

Така ситуація не тільки призводить до спотворення конкуренції на ринку електричної енергії, а й несе безпосередні ризики припинення діяльності ТЕС, ставлячи під загрозу енергетичну безпеку країни. Продовжуючи купувати імпортовану електроенергію за демпінговими цінами, українці оплачують у повному обсязі всі видатки російських виробників та посередників.

Окрім того, до цього часу не був запроваджений ринок допоміжних послуг, що не дозволяє ТЕС використовувати власні конкурентні переваги маневрових потужностей для балансування ринку у пікові години.

Враховуючи, що вся необхідна нормативна база для роботи ринку допоміжних послуг вже готова, для його запровадження НЕК «Укренерго» залишилось здійснити лише декілька кроків, які дозволять ТЕС отримувати плату за потужність, що введена у деяких сусідніх державах, та конкурувати за собівартістю з виробниками імпортованої електроенергії.

Відкритим питанням залишається сформована за часів старої моделі ринку та не погашена на теперішній час мільярдна заборгованість ДП «Енергоринок» за відпущену ТЕС електричну енергію.

Усі вищезазначені обставини призвели до дефіциту обігових коштів та неможливості роботи ТЕС у штатному режимі.

Зміна ситуації що склалася та усунення наведених негативних чинників, які загрожують тривалим простоєм ТЕС, можлива шляхом прийняття невідкладних регуляторних заходів, зокрема щодо:

- зупинення імпорту електроенергії з Російської Федерації та Республіки Білорусь;
- запровадження ринку допоміжних послуг;
- вирішення питання щодо погашення заборгованості ДП «Енергоринок».

До прийняття відповідних рішень на державному рівні у ТЕС, на жаль, відсутні інші шляхи запобігання повному припиненню діяльності ТЕС, окрім обмеження виробництва та застосування простою.

З огляду на зазначене, розуміючи можливий негативний вплив змін у функціонуванні ТЕС на соціально-економічний стан території, зокрема скорочення обсягів надходжень коштів до місцевого бюджету, просимо враховувати факт знаходження ТЕС у вимушеному простої з 22 листопада 2019 р. при здійсненні поточної діяльності і плануванні соціально-економічного розвитку регіону у подальшому.

З повагою

Директор
ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС



А.М. Боричевський